UTILIZZO DEGLI SCHEMI EQUIVALENTI
Per determinare la funzione di trasferimento di un sistema dobbiamo porre tutte le condizioni iniziali nulle.

In tale situazione le trasformate delle relazioni tra la differenza di potenziale p e moto della quantità q, sui componenti induttivi,resistivi e capacitivi.
Resistenza : P(s)=R*Q(s)

Capacità :Q(s)=C*s*P(s)

Induttanza : P(s)=L*s*Q(s)
Riscrivendo le relazioni ottenute ponendo, in tutte, la trasformata della differenza di potenziale a primo membro otteniamo:
P(s)=R*Q(s)

P(s)=(1/(s*C))*Q(s)

P(s)=L*s*Q(s)

In base alle relazioni precedenti, possiamo allora sostituire allo schema equivalente in t uno schema equivalente in s con gli stessi simboli e le stesse connessioni ma nel quale la capacità C assegniamo il valore 1/(s*C) e alle induttanze L il valore s*L.
